



16.04.2018 09:15:00

Выставка, которая вдохновляет

Красноголовый дятел, смоделированный из бумаги; корзина, сплетённая из трубочек; крепость, искусно выполненная из спичек; изделия из дерева, бисера, нитей и множества других материалов... Ах, как хочется всё это потрогать, забрать себе! Хочется, но нельзя!

Посетители выставки декоративно-прикладного творчества "Чудеса рукотворные", которая проходит сейчас в МОУ ДО "ДДТ", прекрасно это понимают. Что поделаешь, правила! Ведь на ежегодной выставке в Доме творчества всё по-настоящему, как в музее: прекрасные работы авторов стали экспонатами, а трогать экспонаты руками и присваивать их себе, конечно, не принято. Зато очень даже можно внимательно рассматривать все маленькие и большие шедевры, любоваться и вдохновляться поделками ребят из Центров образования № 1 и № 2, третьей городской школы, МОУ "ЦО Тайдаковский", МОУ "ЦО Иваньковский", Ревякинской средней школы, Денисовской сельской школы и других образовательных учреждений...

И замечательно, если у кого-то из посетителей выставки появляется желание повторить опыт юных авторов или придумать и сделать что-нибудь своё. Значит, в следующей выставке, которую организует Дом детского творчества, они тоже смогут участвовать!

Тамара Муравина. Фото автора.